Başkanın Sözü

Hatırlıyorum da, gençlik yıllarımda bir satranç kitabına sahip olabilmek ne kadar değerliydi benim için. ‘Bir’ kelimesini nicelik anlamında kullandım: Sadece ‘tek bir’ kitap! 


Şimdi ise, Internet ortamından bilgiye kolaylıkla ulaşılabiliyor. İnternet iletişiminin sağladığı imkânlar, kitabın değerini hiç ama hiç azaltmıyor. Kitap adeta kutsal bir kelime benim için. Kitap yazmak belki de, kalıcı olmayı ve kökleşmeyi sağlayacak tüm çalışmalar içerisinde, en değerli olanıdır.


Bu elinizde tuttuğunuz eserse, ülkemizde satrancın gelişimi adına yürüttüğümüz çalışmaları bütünler niteliktedir.


Göreve geldiğimiz 2000 yılından bu yana, ülkemizde satranç, geri dönülmez ölçüde kuvvetli bir alt yapıya sahip olmuştur. Düzenlenen turnuvalar, aktiviteler, eğitim çalışmaları tüm ülkelerin gıptayla baktıkları seviyededir. 


Son yıllarda ülkemizde satranç yazını da gelişti. Birçok değerli eser dilimize çevrildi, yayınlandı. Tüm bu gelişmelerin beraberinde, ciddi bir eksikliği ben ve çalışma arkadaşlarım sürekli hissediyorduk: Bize özgün bir satranç metodolojisi eksikliği. 


İşte elinizde tuttuğunuz bu kitap, eğitim metodolojisi serisinin ikincisidir. Ücret ve ulaşılırlık bakımından kolay elde edilebilmesi amaçlanmış birçok eser, sırayla basılarak sizlere sunulacaktır. Bir kitap da, eğitmenlerimize bu metodolojinin kullanımına yardımcı olmak amacıyla hazırlanmaktadır. 


Elbette yazın çoğalacak ve yeni fikirler yeni kitaplara yansıyacaktır. Ancak şu an; FA Fahri Karabay tarafından dilimize çevrilmiş ve IM Hasan Kılıçaslan tarafından gözden geçirilerek yayına hazırlanmış bu eserle, ‘yeni ihtiyaçlar ortaya çıkana kadar’ önemli bir eksikliği gidermiş olmayı umuyoruz.


Yunan Büyük Usta Efstratios Grivas: Bu eserin yazarı. Milli Takım antrenörümüz. Dostumuz. Çocuklarımızın öğretmeni. Ne mutlu bize; Dünya ile entegrasyonumuz açısından satranç, bizlere en güzel örnekleri sunuyor. Teşekkürler sana Grivas!
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